



**28 апреля 2023 года** в Центре опережающей профессиональной подготовки Республики Северная Осетия-Алания на базе ГБПОУ «Северо-Кавказский строительный техникум» состоялся межрегиональный форум «Современное содержание и технологии инклюзивного образования в системе среднего профессионального образования».

Организаторами выступили Ресурсный учебно-методический центр в системе среднего профессионального образования Республики Северная Осетия-Алания, Центр опережающей профессиональной подготовки Республики Северная Осетия-Алания, базовые профессиональные образовательные организации – ГБПОУ «Владикавказский колледж электроники» и ГБПОУ «Профессиональное училище № 5» и ГБПОУ «Чеченский государственный колледж».

В рамках форума была организована работа пяти секций, на которых обсудили современные инклюзивные технологии обучения и сопровождения обучающихся с инвалидностью и ограниченными возможностями здоровья в профессиональных образовательных организациях, процесс организации подготовки к профессиональному конкурсу «Абилимпикс», а также вопросы профориентации и трудоустройства людей с инвалидностью и ограниченными возможностями здоровья.

В мероприятии приняли участие представители региональных органов исполнительной власти в сфере образования, педагогические работники профессиональных образовательных организаций Северной Осетии-Алании и Чеченской Республики.

От Института развития профессионального образования с приветственным словом выступила руководитель Федерального методического центра по инклюзивному образованию Макеева Дина Рафиковна, руководитель Федерального методического центра по инклюзивному образованию.

От Министерства образования и науки Чеченской Республики с приветственным словом выступил Кагерманов Абу-Салих Сайдалиевич, директор департамента отдела профессионального образования и науки Министерства образования и науки Чеченской Республики.

Они пожелали всем участникам успешной и плодотворной работы.

